
Направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего главы Арбузовского сельского совета Павловского района в совершении ряда коррупционных преступлений

Заместитель руководителя Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Николай Воронов сообщил, что окончено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Арбузовского сельсовета Павловского района, который в нарушение своих служебных обязанностей совершил ряд коррупционных преступлений.

Так, в феврале 2006 года на главу сельсовета был наложен штраф в размере 2 тысяч рублей за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде). Данный штраф глава муниципального образования оплатил за счет денежных средств Арбузовского сельсовета, а квитанцию об оплате передал бухгалтеру для составления авансового отчета, который был им утвержден.

В результате незаконных действий главы сельсовета был причинен существенный вред охраняемым законом интересам государства, выразившийся в том, что цель административного наказания в виде наложения административного штрафа на обвиняемого не достигнута, фактически ответственности за совершенное административное правонарушение он не понес, поскольку штраф оплачен непосредственно не самим нарушителем, а юридическим лицом – муниципальным образованием.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что глава сельсовета за счет денежных средств муниципального образования приобретал запасные части на свой личный автомобиль. Для того, чтобы скрыть свои противоправные действия он отчитывался в бухгалтерию за потраченные в личных целях денежные средства.

В результате преступных действий бывшего главы администрации Арбузовского сельсовета муниципальному образованию был причинен имущественный вред в размере 9705 рублей.

19 августа 2009 г. уголовное дело по обвинению бывшего главы Арбузовского сельского совета в совершении четырех эпизодов хищения чужого имущества, вверенного виновному (ч.3 ст. 160 УК РФ) и злоупотреблении должностными полномочиями (ч.2 ст. 285 УК РФ) направлено в Павловский районный суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

21 Августа 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625930/folder/873343>